
Rabne
surovine vrnimo

industriji
V soboto, 19. marca 1949 je začelo

v vsej državi množično zbiranje ko-
vinskih, steklenih, papirnatih in
platnenih predmetov, ki so doslužili
in so odloženi ali zavrženi, da bodo
vrnjeni industriji v ponovno pre-
delavo kot surovina.

Na področju celotnega ptujskega
okraja je brezdvomno malo gospo-
darjev in gospodinj, ki ne bi imeli
pri hiši predrnetov iz železa, bakra,
aluminija, brona, medenine, svinca,
stekla, roževine, kosti, krp in papir-
ja. Predmeti raznih oblik, moči in
namena ležijo kot nerabna ropotija
v drvarnicah, na podstrešjih, shram-
bah in skladiščih, za ograjami, na
smetiščih, skratka povsod, kje je me-
sto za nerabne stvari in odpadke.
Rja, plesen in gniloba uničujejo po
vsej državi neštete vagone surovin
milijardnih vrednosti.

Podjetje »Odpad« je ves čas ob-
stoja zbralo v svoje skladišče v
Ptuju vagone kovinskih izdelkov
raznega izvora, oblik in teže. Možje
so naložili na voz, kar je bilo pri
hiši nerabnega in so za dobljeni de-
nur kupili, kar je bilo doma potre-
bno.

S kupi starega železa in drugih
kovin je rastel tudi kup surovin.
Martinarne so prej opravile z zlitjem
že oblikovane surovine kot z rudo.
Proces je bil krajši in cenejši. Stek-
lene črepinje so se hitro spremenile
v tekočo maso za nove steklenice,
šipe in drugo. Zbrani odpadki so po-
novno postali vredno blago, surovi-
ne za domačo industrijo. Za nove
stroje je bilo mogoče dati v inozem-
sivo več rude, nove devize so da-
le nove možnosti mednarodne trgo-
vine.

Frontni člani so pomagali pri iz-
vedbi raznih akcij, ker so bili pre-
pričani, da vršijo naloge v korist
napredka. Zbiranje predmetov, ki
Ijudem niso potrebni, je akcija, ki
zahteva od poedincev le malo raz-
umevanja in preudarnosti, za druž-
beno produkcijo pa pomeni prido-
bitev zaloge surovim milijardne
vrednosti, ki se bodo skozi kratek
proces predelane vrnil&v službo de-
lovnega Ijudstva.

Zbiranje bo trajalo vse do konca
leta. Krepka organizacija akcije, ko-
ristno izrabljen čas, primeren na-
stop napram Ijudem in odprava
zbranih predmetov na zbirni ciljt so
enostavni pogoji, potom katerih bo
mogoče doseči viden uspeh.

Zastopniki množičnih organizacij
tvorijo posebne štabe, ki sprejema-
jo plane in obveznosti posameznih
frontovcev, odrejajo skladišča za
zbrane predmete in izdelujejo pla-
ne prevozov.

Da bomo ustvarfali, kar potrebu
jemo, spravimo od hiše, kar ni več
za rabo. Tako bo napravil vsakdo v
ptujskem okraju, ki se zaveda po-
litičnega in ekonomskega pomena
jrontne pomoči industriji.


